

38-е ежегодное предложение о мире от Дайсаку Икеды (Daisaku Ikeda) - президента буддистского движения Soka Gakkai International (SGI), - было обнародовано 26 января. На этот раз документ получил название "Вперед к нашему общему будущему: создавая эпоху человеческой солидарности" и ознаменовал очередной юбилей со дня основания SGI. Борьба с изменением климата и запрет ядерного оружия неизменно остаются основными темами послания Икеды, с особым акцентом на жизнях конкретных людей, страданиях и переживаниях, зачастую скрывааемых за макроэкономическими показателями. Он описывает изменение климата как "фундаментальный вызов, от которого зависит судьба человечества", подчеркивая, что эта проблема угрожает бессмысленными глобальными усилиями по достижению Целей устойчивого развития (SDG). Воздавая должное неумной энергии молодых борцов за защиту климата, он заявляет: "Стремление молодежи изменить нашу реальность в сочетании с их же неукротимым оптимизмом открывает поистине безграничные возможности". В этой связи Икеда выступил с предложением каждый год вплоть до 2030 года проводить Молодежные климатические саммиты ООН и призвал Совбез принять резолюцию, способствующую привлечению молодежи к процессу принятия решений по климатическим вопросам.

Подробнее: <http://www.kremlinrus.ru/news/164/115021/>